

# Borbála-napi ünnep Balinkán

Az 1995. évi Borbála-napi ünnepség december 1-jén 12.30 órakor kezdődött a Himnusz hangjaival. A balinkai Borbála-napi megemlékezés – a munkájuk során

elhunyt bányásztársaink emlékére múlt évben, a szobor mellett elhelyezett emlékmű kapcsán – elvászthatatlan az Ő helytállásuk előtti tiszteletadástól.

A Szent Borbála-legenda bányász vonatkozásairól szólt Kovács András termelési igazgató úr ünnepi megemlékezésében. Röviden beszélt a térség 73 éves széntermelési múltjáról, a bányászok természetellenes nehézségeiről és az iparág jelenlegi problémáiról, amelyek egyaránt személyes helytállást kívánnak meg a szakma minden képviselőjétől.

Simek Valéria saját versé-

vel tisztelgett az ünnepnek és a Kisgyón–Balinka térségben folytatott bányaművelés során halálos szerencsétlenséget szenvedett bányászok emlékének.

Ezt követően a környék településeinek polgármesterei, a Bakonyi Erőmű Rt. vezetése, a balinkai bánya volt és jelenlegi üzemvezetése az érdekképviselőkkel koszorút helyeztek el az emlékműnél.

Az ünnepség a bányász himnusszal záródott...



## TÖREDÉKEK

*Szénporos arcod még beragyogta a Nap.*

*Csillogó szemed még itta az ég kékjét.*

*Még gyermekkéz nyúlt feléd,  
még asszony becézgetett.*

*Még ragyogott lényed egyszerűsége  
az élet befejezetlen dolgai között.*

*S egy nap szörnyű súlyával omlott a mennybolt.*

*Voltál a világon valahol, egykor.*

*Láttuk a teljes emberi lényt,  
amivé válni nem sikerült,  
amivé lehetél volna.*

*Már lemondták helyedet is a  
világban. Földi lámpád*

*fénye már nem mutat új utat...*

*Tetteidre már a szürkület fátyla hull.*

*Tested már hűvös templom fala.*

*Lehajtott fejek érted imádkoznak.*

*Rongyban jár az őszi nap,  
fák sóhajtoznak felénk.*

*Gyertyát gyújtunk...*

*Potyognak a földre a forró*

*viasz megolvadt gyöngyei.*

## A nyugdíjas alapítvány hírei (Inota)

A Bakonyi Erőmű Rt. Inotai Hőerőmű Dolgozói a Nyugdíjsaikért Alapítvány már második éve tud az év végi bevásárlások előtt némi anyagi segítséget nyújtani az Inotai Erőmű volt dolgozóinak.

Az alapítvány 1995 decemberében 6 150 000 Ft-os alapítói vagyonnal rendelkezik, mely ez évben 150 000 Ft-tal lett megemelve, mivel az integráció után a balinkai nyugdíjasok is az inotai alapítványhoz tartoznak.

A kuratórium arra törekedett, hogy a 6150 E Ft minél magasabb kamatot érjen el.

Így ez évben 411 inotai és 41 balinkai nyugdíjas között 1836 E Ft lett szétosztva, a tavalyi 603 E Ft-tal szemben.

December 7–8-án a nyugdíjasok több mint háromnegyed része vette át a segílyt, melynek legkisebb összege 1300 Ft, a legmagasabb 6200 Ft.

Az elosztás az alapszabálynak megfelelően a ledolgozott és nyugdíjban

töltött évek, valamint a nyugdíj nagysága alapján történt.

A személyes átvétel lehetőséget adott a közvetlen találkozásra, és beszélgetésre.

A többiek számára a pénzt postán küldtük el.

Köszönetüket fejezik ki a nyugdíjasok mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy ez a támogatás létrejöhetett.

**Tolner Istvánné**  
kuratóriumi titkár